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CARROS CAMILLAS / STRETCHER TROLLEYS
URGENCIAS / URGENCIES

_CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS
_CARRO CAMILLA DE URGENCIAS
_Estructura de acero con revestimiento en epoxy
_Lecho de 4 secciones radiotransparente, fabricado en HPL, espesor 10mm
_Sistema de guías que permite realizar placas RX en todo el lecho mediante un
soporte porta-cassette
_Articulación del plano de rodilla (plano medio) mediante resorte a gas
_Plano de  piés independiente con articulación mecánica (manual)
_Elevación en altura mediante sistema hidráulico 55-88cm
_Pedales bilaterales para la regulación en altura y tren/antitren
_Tren y antitren mediante accionamiento hidráulico (+-12º)
_Colchoneta fabricada en material viscoelástico, ignífugo y antiestático (espesor: 8cm)
_Tapizado en tela vinílica, antibacteriana, resistente a la abrasión, ignífugo M1. Fácil
de limpiar y de mantener

_Correa de sujeción para el paciente
_Freno centralizado y servodireccionado
_Ruedas de ø200mm, dos de ellas antiestáticas
_5ª rueda para facilitar los movimientos
_Empujadores ergonómicos
_Barandillas plegables con cierre de seguridad
_Soporte de suero, 4 ganchos, regulable en altura, fácil colocación en cualquiera de
las 4 esquinas

_Soporte para drenajes
_Carenado inferior termoplástico, en ABS, que protege los mecanismos y facilita su
limpieza, con 2 alojamientos para bombona de oxígeno y porta objetos

� ¡IMPORTANTE!
Color único, solo se fabrica en AZUL

y10100

10100 210 84 56-88 120 0,99
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URGENCIAS / URGENCIES

CARROS CAMILLAS / STRETCHER TROLLEYS

_TECHNICAL CHARACTERISTICS
_URGENCIES STRETCHER TROLLEY
_Steel structure with epoxy coating
_4 sections
_Lift system bed supported by columns
_Radiolucent bed, made of HPL, 10mm thickness
_Guide system that allow to perform RX plates around the bed by holder 
cassette support

_Knee section movement (middle section) by gas spring
_Independent footrest manually operated
_Hydraulic height adjustment: 55-88cm
_Two sided pedals for height adjustment, tren&reverse
_Trendelemburg & reverse operated by hydraulic system (+-12º)
_High density viscoelastic mattres, fire retardant and antistatic (thickness 8cm)
_Uphostered in vinyl, antibacterial, abrasion sesistant, M-1 class. Easy to clean 
and manteinance

_Body restraint strap
_Centralized break system
_ø200mm wheels, two of the antistatic
_Fifth wheel to easier the movement
_Ergonomic push handles
_Folding side rails with security lock
_IV support, four hooks, adjustable in height with insertion in four corners
_Thermoplastic lower base made in ABS, easy to clean with oxygen bottle suport and belon-
gings tray

� IMPORTANT:
Made only in blue colour 

_Bandeja inferior porta objetos con
soporte para botella de oxígeno

_Lower tray holder oxygen bottle holder
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CARROS CAMILLAS / STRETCHER TROLLEYS
URGENCIAS / URGENCIES

_CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS
_CARRO CAMILLA DE URGENCIAS
_Estructura de acero con revestimiento en epoxy
_Lecho de 2 secciones radiotransparente
_Colchoneta de goma espuma de alta densidad,
tapizado en tela vinilica ignifugo (M1) antibacteriana
_Altura regulable mediante sistema hidráulico
accionado a pedal

_Cabecero regulable mediante resorte a gas 90º
_Trendelemburg / Antitrendelemburg, (+ -16º)
_Protectores laterales en las cuatro esquinas
_Barandillas plegables 
_Soporte gotero regulable en altura
_Ruedas de 200mm,con freno centralizado y servo-
direccionado

_Incluye una 5ª rueda para facilitar el manejo
_Asas para facilitar el manejo
_Bandeja inferior porta objetos con soporte para
botella de oxígeno

� ¡IMPORTANTE!
Color único, solo se fabrica en AZUL

_TECHNICAL CHARACTERISTICS
_URGENCIES STRETCHER TROLLEY
_Steel structure with epoxy coating
_Two sections radiolucent
_High density foam mattres, antibacteria, fireproof,
vinyl upholstered

_Adjustable height by hydraulic pump system by
pedal action

_Adjustable headrest by gas spring 90º
_Trendelemburg / Antitrendelemburg (+ -16º)
_Bumper protection on each corner and lateral
_Folding side rails
_IV support adjustable in height
_200mm rolling wheels with centralized brakes
system

_Included a fifth wheel for easier movement
_Handles for easier movement
_Lower tray with oxygen bottle holder

� IMPORTANT:
Made only in blue colour 
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URGENCIAS / URGENCIES

CARROS CAMILLAS / STRETCHER TROLLEYS

10016 210 80 64-94 85 0,91

_Bandeja inferior porta objetos con
soporte para botella de oxígeno

_Lower tray holder oxygen bottle holder
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CARROS CAMILLAS / STRETCHER TROLLEYS
URGENCIAS / URGENCIES

_CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS
_CARRO CAMILLA DE URGENCIAS
_Estructura de acero con revestimiento en Epoxy
_Altura regulable mediante sistema de bomba
hidráulico accionado a pedal

_Cabecero regulable mediante cremallera
_Colchoneta fija en aglomerado y tapizada en skay
_Barandillas abatibles 
_Soporte gotero regulable en altura
_Ruedas de 125mm, dos con freno

� ¡IMPORTANTE! En caso de no especificar-
se color, por defecto se entenderá NEGRO

_TECHNICAL CHARACTERISTICS
_URGENCIES STRETCHER TROLLEY
_Steel structure with epoxy coating
_Adjustable in height by hydraulic pump system 
by pedal action

_Adjustable headrest by rack system
_Mattress fixed on plywood support and 
upholstered in skay
_Retractable handrails 
_IV support adjustable in height
_125mm rolling wheels, two with brakes

� IMPORTANT: Finishing BLACK colour will
be applied if not specified otherwise.

_Barandillas abatibles

_Reclining side rails
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URGENCIAS / URGENCIES

CARROS CAMILLAS / STRETCHER TROLLEYS

10005 210 66 50-90 75 0,69
10006 210 66 50-90 75 0,69

_Soporte direccional

_Directional support

_Ruedas de 125mm

_125mm rolling wheels

190

6
0

70º

y10006
_Barandillas plegables

_Folding side rails

61

Colores y Colours
63 66 67 71 81 82 83 84 85 86 87
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CARROS CAMILLAS / STRETCHER TROLLEYS
URGENCIAS / URGENCIES

10050 200 75 85 40 1.28

y10050

_CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS
_CARRO CAMILLA DE URGENCIAS
_Estructura de acero inoxidable
_Cabecero regulable mediante cremallera 
_Colchoneta fija en aglomerado y tapizado en skay
_Soporte de gotero regulable en altura
_Barandillas abatibles
_Soporte botella de oxígeno
_Bandeja porta – objetos
_Ruedas giratorias de 125mm, dos con freno

� ¡IMPORTANTE! En caso de no especificar-
se color, por defecto se entenderá NEGRO

_TECHNICAL CHARACTERISTICS
_URGENCIES STRETCHER TROLLEY
_Stainless steel structure
_Adjustable headrest by rack system
_Mattress fixed on plywood support and
upholstered in skay

_IV support adjustable in height 
_Retractable side rails 
_Oxygen bottle support 
_Belongings tray
_125mm Rolling wheels, two with brakes

� IMPORTANT: Finishing BLACK colour will
be applied if not specified otherwise.

_Ruedas de 125mm

_Wheels of 125mm
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URGENCIAS / URGENCIES

CARROS CAMILLAS / STRETCHER TROLLEYS

_Barandillas abatibles

_Reclining side rails
_Cabecero regulable mediante cremallera

_Adjustable backrest by rack system

_Soporte botella de oxigeno

_Oxygen bottle support

_Bandeja porta-objetos

_Belongings tray

61

Colores y Colours
63 66 67 71 81 82 83 84 85 86 87
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CARROS CAMILLAS / STRETCHER TROLLEYS
URGENCIAS / URGENCIES

12

_CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS
_CARRO CAMILLA DE URGENCIAS
_Estructura de acero cromado
_Cabecero regulable mediante cremallera 
_Colchoneta fija en aglomerado y tapizado en skay
_Soporte gotero regulable en altura
_Barandillas abatibles
_Ruedas de 125mm, dos con freno

� ¡IMPORTANTE! En caso de no especificarse
color, por defecto se entenderá NEGRO

_TECHNICAL CHARACTERISTICS
_URGENCIES STRETCHER TROLLEY
_Chromed steel structure
_Adjustable headrest by rack system
_Mattress fixed on plywood support and upholstered
in skay

_IV support adjustable in height
_Reclining side rails 
_125mm rolling wheels, two with brakes

� IMPORTANT: Finishing BLACK colour will
be applied if not specified otherwise. _Soporte Gotero

_Iv support

_OPCIONAL: Soporte botella de oxigeno

_OPTIONAL: Oxygen bottle support

_Barandillas abatibles

_Reclining side rails

180

6
0

70º

61

Colores y Colours
63 66 67 71 81 82 83 84 85 86 87
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_Barandillas abatibles

_Reclining side rails

URGENCIAS / URGENCIES
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CARROS CAMILLAS / STRETCHER TROLLEYS

_Cabecero regulable mediante cremallera

_Adjustable backrest by rack system

_Dos empujadores

_Two pushing handles

_Ruedas de 125mm

_Wheels of 125mm

10105 195 75 85 35 1.24
10107 205 68 85 35 1.18 185

6
0

70º
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CARROS CAMILLAS / STRETCHER TROLLEYS
TRASLADO DE CADÁVERES / MORTUARY TRANSFER

14

_Dos empujadores

_Two pushing handles

_Ruedas de 125mm

_Wheels of 125mm

_CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS
_CARRO PARA TRASLADO DE CADÁVERES
_Estructura de acero inoxidable
_Lecho de acero inoxidable
_Dos empujadores
_Ruedas de 125 mm, dos con freno

_TECHNICAL CHARACTERISTICS
_MORTUARY TRANSFER TROLLEY
_Stainless steel structure 
_Stainless steel bed support
_Two pushing handles
_125mm rolling wheels, two with brakes

10114 202 65 80 35 1.05
10300 195 75 57-90 45 0.83

185

6
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CARRO DE LAVADO DE ENFERMOS / SHOWER TROLLEY
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CARROS CAMILLAS / STRETCHER TROLLEYS

_CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS
_CARRO DE LAVADO DE ENFERMOS
_Estructura de acero inoxidable y pintado epoxy
_Altura regulable por sistema de bomba 
hidráulica de accionamiento a pedal

_Barandillas abatibles 
_Plano superior con cabecero regulable por 
cremallera

_Colchoneta de PVC hermética y con orificio
para desagüe

_Tubo para desagüe 1m
_Ruedas giratorias de 125mm dos con freno

_TECHNICAL CHARACTERISTICS
_SHOWER TROLLEY
_Stainless steel and epoxy painted structure
_Adjustable in height by hydraulic pump system
by pedal action

_Retractable side rails
_Adjustable headrest by rack system
_PVC watertight mattress with draining hole
_Drain tube of 1m
_125mm rolling wheels, two with brakes

_Tapón y tubo de desagüe

_Tap and draining tube

_Inclinación de plano regulable por sistema de gas

_Adjustable tiltby gasspring system
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10005 210 66 50-90 75 0,69

_CARRO CAMILLA DE
URGENCIAS

_Estructura de acero con revesti-
miento en epoxy
_Altura regulable mediante sistema
de bomba hidráulico accionado
a pedal
_Cabecero regulable mediante
cremallera
_Colchoneta fija en aglomerado y
tapizada en skay
_Barandillas plegables
_Soporte gotero regulable en altura
_Ruedas de 125mm, dos con freno

_URGENCIES STRETCHER
TROLLEY

_Steel structure with epoxy coating
_Adjustable in height by hydraulic
pump system by pedal action
_Adjustable headrest by rack system
_Mattress fixed on plywood support
and upholstered in skay
_Reclining handrail 
_IV support adjustable in height
_125mm rolling wheels, two with
brakes

_CARRO CAMILLA DE
URGENCIAS

_Estructura de acero con revesti-
miento en epoxy

_Altura regulable mediante sistema
de bomba hidráulico accionado
a pedal
_Cabecero regulable mediante
cremallera
_Colchoneta fija en aglomerado y
tapizada en skay

_Barandillas abatibles 
_Soporte gotero regulable en altura
_Ruedas de 125mm, dos con freno

_URGENCIES STRETCHER
TROLLEY

_Steel structure with epoxy coating
_Adjustable in height by hydraulic
pump system by pedal action

_Adjustable headrest by rack system
_Mattress fixed on plywood support
and upholstered in skay

_Reclining handrails 
_IV support adjustable in height
_125mm rolling wheels, two with
brakes

10006 210 66 50-90 75 0,69

_CARRO CAMILLA DE
URGENCIAS

_Estructura de acero inoxidable
_Cabecero regulable mediante
cremallera 
_Colchoneta fija en aglomerado y
tapizado en skay

_Soporte de gotero regulable en
altura

_Barandillas abatibles
_Soporte botella de oxígeno
_Bandeja porta – objetos
_Ruedas giratorias de 125mm, dos
con freno

_URGENCIES STRETCHER
TROLLEY

_Stainless steel structure
_Adjustable headrest by rack
system
_Mattress fixed on plywood support
and upholstered in skay
_IV support adjustable in height 
_Reclining side rails 
_Oxygen bottle support 
_Belongings tray
_125mm Rolling wheels, two with
brake

10050 200 75 85 40 1.28

_CARRO CAMILLA DE
URGENCIAS

_Estructura de acero cromado
_Cabecero regulable mediante
cremallera 
_Colchoneta fija en aglomerado y
tapizado en skay
_Soporte gotero regulable en altura
_Barandillas abatibles
_Ruedas de 125mm, dos con freno

_URGENCIES STRETCHER
TROLLEY

_Chromed steel structure
_Adjustable headrest by rack system
_Mattress fixed on plywood support
and upholstered in skay
_IV support adjustable in height
_Reclining side rails 
_125mm rolling wheels, two with
brakes

10105 195 75 85 35 1.24

_CARRO CAMILLA DE
URGENCIAS

_Estructura de tubo acero cromado
_Cabecero regulable mediante
cremallera
_Colchoneta fija en aglomerado y
tapizado en skay

_Soporte gotero regulable en altura
_Barandillas abatibles
_Ruedas de 125mm, dos con freno

_URGENCIES STRETCHER
TROLLEY

_Chromed steel structure
_Adjustable headrest by rack
system
_Mattress fixed on plywood support
and upholstered in skay
_IV support adjustable
in height
_Reclining side rails 
_125mm Rolling wheels, two with
brakes

10107 205 68 85 35 1.18 10114 202 65 80 35 1.05

_CARRO PARA TRASLADO
DE CADÁVERES

_Estructura de acero inoxidable
_Lecho de acero inoxidable
_Dos empujadores
_Ruedas de 125mm, dos con freno

_MORTUARY TRANSFER
TROLLEY

_Stainless steel structure 
_Stainless steel bed support
_Two pushing handles
_125mm rolling wheels, two with
brakes

_CARRO DE LAVADO DE
ENFERMOS
_Estructura de acero inoxidable y
pintado Epoxy

_Altura regulable por sistema de bomba
hidráulica de accionamiento a pedal
_Barandillas abatibles
_Inclinación de plano regulable por
sistema de gas

_Plano superior con cabecero regulable
por cremallera
_Colchoneta de PVC hermética y con
orificio para desagüe
_Tubo para desagüe 1m
_Ruedas giratorias de 125mm, dos
con freno

_SHOWER TROLLEY
_Stainless steel and epoxy painted
structure
_Adjustable in height by hydraulic
pump system by pedal action
_Retractable side rails
_Adjustable tiltby gasspring system
_Fixed upper level with adjustable
headrest
_PVC watertight mattress with 
draining hole
_Drain tube of 1m
_125mm rolling wheels, two with
brakes

10300 195 75 57-90 45 0,83
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CARROS CAMILLAS / STRETCHER TROLLEYS

10016 210 80 64-94 85 0,91

_CARRO CAMILLA DE URGENCIAS
_Estructura de acero pintado
_Lecho de 2 secciones radiotransparente
_Colchoneta de goma espuma de alta
densidad, tapizado en tela vinílica
ignífugo (M1) antibacteriana

_Altura regulable mediante sistema
hidráulico accionado a pedal

_Cabecero regulable mediante resorte
a gas 90º

_Trendelemburg / Antitrendelemburg, 
(+ -16º)

_Protectores laterales en las 4 esquinas
_Barandillas plegables 
_Soporte gotero regulable en altura
_Bandeja inferior porta objetos con
soporte para botella de oxígeno

_Ruedas de 200mm, dos con freno
centralizado y servodireccionado

_Incluye una 5ª rueda para facilitar el
manejo

_Asas para facilitar el manejo

_URGENCIES STRETCHER
TROLLEY

_Painted steel structure
_Two sections radiolucent
_High density foam mattres, antibacte-
ria, fireproof, vinyl upholstered
_Adjustable height by hydraulic pump
system by pedal action
_Adjustable headrest by gas spring 90º
_Trendelemburg / Antitrendelemburg
(+ -16º)

_Bumper protection on each corner
and lateral
_Folding handrails
_IV support adjustable in height
_Lower tray with oxygen bottle holder
_200mm rolling wheels with centralized
brake system
_Included a fifth wheel for easier movement
_Handles for easier movement

10100 210 84 56-88 120 0.99

_CARRO CAMILLA DE URGENCIAS
_Estructura de acero con revestimiento
en epoxy

_Lecho de 4 secciones radiotransparen-
te, fabricado en HPL, espesor 10mm

_Sistema de guías que permite realizar
placas RX en todo el lecho mediante un
soporte porta-cassette
_Articulación del plano de rodilla (plano
medio) mediante resorte a gas
_Plano de  piés independiente con arti-
culación mecánica (manual)

_Elevación en altura mediante sistema
hidráulico 55-88cm

_Pedales bilaterales para la regulación
en altura y tren/antitren

_Tren y antitren mediante accionamiento
hidráulico (+-12º)

_Colchoneta fabricada en material visco-
elástico, ignífugo y antiestático (espe-
sor: 8cm)

_Tapizado en tela vinílica, antibacteriana,

resistente a la abrasión, ignífugo M1.
Fácil de limpiar y de mantener
_Correa de sujeción para el paciente
_Freno centralizado y servodireccionado
_Ruedas de ø200mm, dos de ellas
antiestáticas
_5ª rueda para facilitar los movimientos
_Empujadores ergonómicos
_Barandillas plegables con cierre de
seguridad

_Soporte de suero, 4 ganchos, regulable
en altura, fácil colocación en cualquie-
ra de las 4 esquinas

_Soporte para drenajes
_Carenado inferior termoplástico, en
ABS, que protege los mecanismos y
facilita su limpieza, con 2 alojamientos
para bombona de oxígeno y porta obje-
tos

_URGENCIES STRETCHER
TROLLEY

_Steel structure with epoxy coating
_4 sections
_Lift system bed supported by columns
_Radiolucent bed, made of HPL, 10mm
thickness
_Guide system that allow to perform RX
plates around the bed by holder 
cassette support
_Knee section movement (middle sec-
tion) by gas spring

_Independent footrest manually opera-
ted
_Hydraulic height adjustment: 55-88cm
_Two sided pedals for height adjus-
tment, tren&reverse
_Trendelemburg & reverse operated by
hydraulic system (+-12º)
_High density viscoelastic mattres, fire
retardant and antistatic (thickness 8cm)
_Uphostered in vinyl, antibacterial,

abrasion sesistant, M-1 class. Easy to
clean 
and manteinance

_Body restraint strap
_Centralized break system
_ø200mm wheels, two of the antistatic
_Fifth wheel to easier the movement
_Ergonomic push handles
_Folding side rails with security lock
_IV support, four hooks, adjustable in
height with insertion in four corners
_Thermoplastic lower base made in
ABS, easy to clean with oxygen bottle
suport and belongings tray
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CARROS
CAMILLAS

STRETCHER TROLLEYS 1

C/ Serranía de Cuenca, 10
Pol. Ind. El Olivar
28500 Arganda del Rey (Madrid) Spain
Telf.: 91 872 96 16

91 872 96 17
91 872 96 18

Fax: 91 872 00 40
info@inmoclinc.com
www.inmoclinc.com

CARROS  
CAMILLAS

STRETCHER TROLLEYS


